

В режиме реального времени

Сприходом новых технологий следить за происходящими событиями в Ухте стало удобнее. Уже сейчас созданы интерактивные площадки в социальных сетях, где каждый ухтинец сможет оставить свое мнение, которое будет гарантированно услышано, и повлиять на происходящие изменения! Сканируйте QR-коды, подписывайтесь!

Инстаграм



Одноклассники



ВКонтакте



И про поселки не забыли!

Позитивные изменения затронут населенные пункты Ухтинского района

Преображается не только Ухта, но и её многочисленные посёлки. На недавней пресс-конференции руководитель администрации МОГО «Ухта» Магомед Османов рассказал, что в ближайшее время на Яреге будет построен спортивный комплекс, в Кэмдине к 100-летию построят социо-культурный центр, а в Седью в рамках нацпроекта обновят спортплощадку. В этом году в поселке Боровой совместно с ООО «Газпром трансгаз Ухта» обновлена автодорога. И работы будут продолжены: в 2020 году на ремонт оставшейся части ООО «Газпром инвест» уже запланировал финансирование в размере более 5 млн рублей.

В настоящее время ведутся ремонтные работы в клубе поселка. Здание было

построено в 1972 году и требует серьезного ремонта, необходимого, в первую очередь, для обеспечения безопасности посещающих его людей.

- Клуб это один из важнейших объектов в поселке. В нем проходят все культурно-массовые мероприятия, работают детские кружки, библиотека, кинозал, - отметил руководитель сектора п. Боровой Николай Бачкис.

Ремонт начался в конце этого года и до 31 декабря планируется завершить работы по обновлению шиферной кровли. Часть затрат взяло на себя ООО «Газпром трансгаз Ухта», направив более 3 млн рублей. Еще 5 млн рублей будут выделены на ремонт всех помещений двухэтажного клуба в следующем году.



Вклад, который под силу каждому

Спросите любого ветерана, какой праздник в стране самый главный? Он ответит – 9 Мая! Его дети думают также: они выросли, окруженные атмосферой военных воспоминаний. А что ответят наши внуки, правнуки?

Память о подвиге, который совершил наш народ во имя сохранения жизни на земле, не должна померкнуть с годами, и уж тем более забываться. Именно с этой целью в нашей стране каждый год проводится всероссийский благотворительный марафон «Мы - наследники Великой Победы». И самое активное участие в этой патриотической инициативе принимают сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» в четырех регионах производственной деятельности: в Республике Коми,

Архангельской, Вологодской, Ярославской областях.

На предприятии проект стартовал в 2015 году. В первый год было собрано 23,57 млн рублей, в том числе 15 млн рублей в Республике Коми. Инициатива получила продолжение, стала традицией.

Всего же с 2015 по 2018 годы собрано более 94 млн. рублей. Работники структурных подразделений добровольно принимают участие марафоне и на конференциях трудовых коллективов определяют наиболее



Газовики поддерживают ветеранов во всех регионах производственной деятельности предприятия

востребованные и адресные сферы помощи.

Благотворительный марафон «Мы - наследники Великой Победы» помогает совместными усилиями коллектива предприятия создать условия для достойной жизни участников Великой Отечественной войны, их вдов и тружеников тыла. Собранные средства направляются на оказание адресной помощи ветеранам - лечение, закупку медицинского оборудования, путевок и медикаментов. Производится благоустройство

памятных мест, мемориалов,obelisks и захоронений. На средства марафона проводятся праздничные мероприятия для ветеранов и патриотическое воспитание молодежи, осуществляется подписка на периодические печатные издания и выпуск памятных книг. В адресной поддержке ветеранов значима роль представителей Совета молодых специалистов и профсоюзной организации, всех сотрудников-волонтеров.

Кроме того, в настоящее время за счёт средств, собранных работ-

никами ООО «Газпром трансгаз Ухта» в рамках марафона, ведутся работы по восстановлению мемориала ухтинцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, и благоустройству прилегающей территории. Предприятие на протяжении нескольких лет принимает активное участие в ремонте и поддержании в эстетическом состоянии памятного и дорогого для ухтинцев места – «Вечного огня». Был отремонтирован парапет набережной, расширены тротуарные дорожки вокруг памятника, заменено гранитное покрытие, произведена очистка и полная покраска стелы. Продолжится благоустройство (в него уже вложено более 9 млн. рублей) и в 2020 году - будут установлены новые фонари, скамейки и урны, заменены элементы гранитных кубов, орудия установят на постаменты.

Традиция марафона и сам мемориал – это тот вечный огонь, который мы сможем передать будущим поколениям, наследникам Великой Победы. Как знак благодарности и деятельной памяти.

Николай Лудников

Фото Евгения Жданова



Отсканируйте и узнайте больше!

